
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η μπύρα Άλφα μας κερνάει και φέτος… «ΦεστιβαλάΚι» 

Η Αθήνα «ξεφάντωσε» σε κρητικούς ρυθμούς, αποχαιρετώντας το καλοκαίρι 

με τον πιο αυθεντικό τρόπο και φυσικά παρέα με τη μπύρα Άλφα. 

 

Αθήνα, 16 Σεπτέμβρη 2014 –  Γνήσιες κρητικές γεύσεις, λύρα, μαντινάδες, 

πεντοζάλη, χορός και διασκέδαση ήταν ο απολογισμός για το φετινό 

«Φεστιβαλάκι» που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία για δεύτερη συνεχή 

χρονιά. Η μπύρα Άλφα, συνόδευσε και φέτος αυτό το «ταξίδι» στον 

πολιτισμό της Κρήτης, χαρίζοντας στο κοινό μοναδικές στιγμές απόλαυσης. 

Τη Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου, η Κρήτη «επισκέφθηκε» την Αθήνα, 

μετατρέποντας τη Τεχνόπολη στο Γκάζι, σε ένα παραδοσιακό κρητικό γλέντι. 

Το «Φεστιβαλάκι» υποδέχθηκε παραπάνω από 150 καλλιτέχνες οι οποίοι μέσα 

από συναυλίες, μουσικοχορευτικά δρώμενα, εκθέσεις εικαστικών, προβολές 

ταινιών, επιδείξεις, διαλέξεις, γαστρονομία και ειδικά αφιερώματα σε μεγάλες 

μορφές του κρητικού πολιτισμού, κατάφεραν να μεταδώσουν στο κοινό την 

μαγεία της κρητικής κουλτούρας.  

Τα έθιμα και οι παραδόσεις της Κρήτης συνάντησαν την αυθεντικότητα της 

μπύρας Άλφα, δημιουργώντας για τους εκατοντάδες λάτρεις του κρητικού 

πολιτισμού μία ξεχωριστή βραδιά, βασισμένη σε όλα εκείνα τα απλά και 

καθημερινά που κάνουν τη ζωή μας πιο όμορφη!  

Απλά πράγματα! 

 
 



Λίγα λόγια για την ΑΛΦΑ 

 

Η μπύρα ΑΛΦΑ είναι μια από τις παλαιότερες μάρκες μπύρας στην Ελλάδα, καθώς κυκλοφόρησε το 

1961. Υπήρξε η πρώτη μπύρα ευρείας κυκλοφορίας με Ελληνικό όνομα. Παράγεται με την ίδια 

παραδοσιακή συνταγή από Ελληνικό κριθάρι, ενώ το μπουκάλι της διατηρεί αρκετές ομοιότητες με 

το πρώτο μπουκάλι της ΑΛΦΑ της δεκαετίας του '60. Διαθέτει χρυσοκίτρινο χρώμα, απαλό άρωμα 

βύνης και μαγιάς κι είναι ευκολόπιοτη και δροσιστική. Συνοδεύει όλες τις απλές και όμορφες στιγμές 

μας, ενώ ταιριάζει απόλυτα με τις ελληνικές γεύσεις. Τα τελευταία χρόνια ολοένα και περισσότεροι 

Έλληνες την επιλέγουν και αυτόν την καθιστά μία από τις πιο γρήγορα αναπτυσσόμενες μάρκες 

μπύρας στην Ελλάδα. 
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Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, Hill + Knowlton Strategies, 210 6281800, 

marilena.papacharalampous@hkstrategies.com  
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